

## Z glasbenim posluhom v novo šolsko leto

Glasbena šola Ljubljana Moste-Polje je oktobra letos dobila novo ravnateljico. To delo bo odslej opravljala gospa Marija Gregorc. V krajšem pogovoru nam je povedala, da glasbena šola zdaj obiskuje 611 učencev, od teh je 493 učencev instrumentalnega pouka in 114 učencev male glasbene šole in pripravnice ter nauka o glasbi. V Mostah obiskuje pouk 428 učencev v Zalogu in Polju pa je skupaj 183 učencev.

V Mostah poučujejo klavir, violino, violončelo, kljunasto flavto in flavto, klarinet, saksofon, kitaro, harmoniko in sinteseizer ter nauk o glasbi. Malo glasbena šola obiskujejo šest-letni učenci, z namenom, da bi razvili ritmično-melodični posluh ter se seznanili z delom v glasbeni šoli. Obiskuje jo enaindvajset učencev.

Pripravnico obiskujejo učenci prvega razreda osnovne šole, z namenom, da bi se seznanili z osnovami glasbenega zapisa, z izvajanjem na Orffovih instrumentih in seveda raz-

vili ritmično-melodični posluh. S pomočjo pripravnice naj bi se pripravili za vključitev v nadaljnji pouk. Pripravnico obiskuje 48 učencev.

Učenci pripravnice in male glasbene šole ponavadi sproti oblikujejo tudi pevske zборе za nastope.

Sicer pa učencem male glasbene šole in pripravnice ni potrebno opravljati sprejemnih izpitov, torej preizkusa ritmično-melodičnega posluha, medtem ko je treba za poučevanje instrumenta uspešno opraviti preizkus ritmično-melodičnega posluha.

Marija Gregorc, ravnateljica glasbene šole Ljubljana Moste-Polje



Opravljajo ga vsako leto v začetku junija. Zanimanje je veliko, zaradi pomanjkanja posluha pa jih odpade približno polovica zainteresiranih. V glasbena šola Moste-Polje je trenutno vpisanih 176 učencev klavirja, 24 se jih uči violino, osem violončelo, 44 igranje na kljunasto flavto, 54 flavto, 15 igranje na klarinet in 5 na saksofon, 6 na trobento, 89 na kitaro, in 65 harmoniko.

Učence glasbene šole v občini Ljubljana Moste-Polje poučuje devindvajset stalno zaposlenih učiteljev in devet zunanjih sodelavcev. Učenci višjih razredov sodelujejo tudi v komornih skupinah, učenci harmonike pa imajo harmonikarski orkester. Takorekoč sleherni učenec po potrebi rade volje zaigra še na različnih nastopih zunaj glasbene šole. Glasbena šola prireja redne nastope vsaj dvakrat na leto v Španskih borcih in vrsto drugih nastopov v okviru šole in zunaj nje. Učenci se udeležujejo tudi revij glasbenih šol Slovenije ter tekmovanj po posameznih instrumentih.

Dokaz, da je delo v tej glasbeni šoli uspešno, potrjujejo predvsem učenci, ki se vsako leto znova in znova odločajo tudi za nadaljevanje šolanja na srednji glasbeni šoli.

MILAN SKLEDAR



8. oktobra letos so s predstavljivo knjigo Cirila Zlobca Lepo je biti Slovenec, ni pa lahko uradno odprli prenovljene in razširjene prostore knjižnice Jožeta Mazovca, knjižnične enote Polje. Knjižničarji hkrati vabijo občane na predstavitev knjige Vide Jeraj-Hribar Večerna sonata, ki bo 5. novembra ob 18. uri v knjižnici Jožeta Mazovca v KD Španski borci. Fotografija Borut Krajnc.

## Prvošolčki v prenovljeni učilnici

Te dni so v OŠ Sostro svečano sprejeli v šolsko skupnost 47 prvošolčkov - Ježkov. Ježki? No, časi cicibanov, pionirjev in mladincev so minili. V nekaterih osnovnih šolah pa še vedno prvošolčke pogostijo in svečano sprejmejo medse.

V OŠ Sostro se niso odrekli tradiciji. Za prvošolce so z denarno pomočjo Papirnice Vevče pripravili zanimiv program, starši (predvsem mamice) prvošolcev pa so poskrbeli za pravo pojedino! Da je bilo prijetno, priča tudi fotografija. Starši pa se niso potrudili le pri peki peciva. Poskrbeli in pripomogli so tudi k temu, da se njihovi otroci učijo v prenovljeni učilnici. Starši otrok 1. b razreda so na pobudo tovarišice Tatjane prepleskali stene, obnovili tablo, zavarovali tla in razred tako naredili lepši in prijetnejši. Starši

so priskočili na pomoč tudi s cvetjem in rožami, tako da njihovi malčki res delajo v prijaznem okolju (slika).

Pohvale vredna je tudi skrb za nego zob prvošolčkov. Tokrat je na pomoč priskočila Žima - tovarna ščetk in s podarjenimi zobnimi ščetkami omogočila, da si otroci vsak dan po malici očistijo zobe in jih tako negujejo.

V OŠ Sostro dobro sodelujejo s starši! Magda Oman, pomočnica ravnateljice, je povedala, da so jim starši že mnogokrat priskočili na pomoč. Že kar običaj je, da mamice spečejo pecivo ob svečanih pogostitvah Ježkov ali za valetu, ki čaka osmošolce.

Lani so starši pripomogli k nakupu video kamere. S prostovoljnimi prispevki se je nabralo kar pol potrebovane vsote za nakup. Naj bo tole pisane tudi pohvala njim, ki jim ni vseeno, kje in kako se uči njihov otrok!

Tanja Bricej



### ● RAZPIS ZA ŠOLO ZA ČASTNIKE PODALJŠAN

Obveščamo, da se je na razpis za šolo za častnike, ki je bil objavljen v sredstvih javnega obveščanja 8. avgusta 1992 prijavilo pre malo kandidatov.

Razpis za vpis v šolo za častnike je podaljšan do 30. oktobra 1992.

Naj ponovimo še pogoje razpisa:

1. državljanstvo Republike Slovenije
2. odslužen vojaški rok
3. VII. stopnja izobrazbe

4. zdravstvena sposobnost  
Šola bo začela z delom decembra 1992.

Informacije lahko kandidati dobijo na Občinskem sekretariatu za obrambo, Proletarska c. 1. Vloge z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati dostavijo v predpisanem roku na Ministrstvo za obrambo, III. uprava, Kardeljeva ploščad 26. SO

# KABELSKA TV V OBČINI MOSTE-POLJE

Spoštovane občanke in občani! Glede na Vaše številne klice za priklop na kabelsko-razdelilni TV sistem smo se odločili, da Vas ponovno seznanimo z nekaterimi podatki o poteku del na področju naše občine.

Kljub še tako močni želji, da bi Vas vse v nekaj dneh ali tednih priklopili na kabelsko TV, bo priklopljanje potekalo postopoma.

#### Terminski plan poteka del:

- KS Vodmat, individualne hiše - dela v teku - zaključujemo
- KS Vodmat Univerzitetni klinični center - do konca oktobra
- KS Moste-Selo, individualne hiše - dela v teku
- KS Nove Fužine - podpisovanje pogodb, prvi priklopi do konca oktobra
- KS Polje, bloki in individualne hiše - sklepanje pogodb - začetek del novembra
- KS Nove Jarše, bloki in individualne hiše - sklepanje pogodb - začetek del novembra
- KS Novo Polje in KS Zadobrova - zbiranje prijav - novembra sklepanje pogodb - decembra začetek del
- KS Zalog - novembra zbiranje prijav - decembra sklepanje pogodb - januarja začetek del
- KS Zelena Jama - novembra zbiranje prijav - decembra sklepanje pogodb - januarja pričetek del
- KS Zgornji Kašelj-Vevče - dela so v polnem teku - decembra zaključek priklopov

Dne 15. oktobra 1992 smo bili v prostorih Kulturnega doma Španski borci v družbi znanih in uglednih osebnosti organizator prve seje Lokalnih TV postaj Slovenije.

Ta dan je bila tudi uradna otvoritev in začetek delovanja naše lokalne TV postaje KANAL 8.

Trudili se bomo, da bo to najbolj gledan kanal.



telefon: 061/102-222 int 230  
telefax: 061/104-267

#### PRIJAVNICA

Podpisani (ime in priimek): \_\_\_\_\_

naslov: \_\_\_\_\_ KS \_\_\_\_\_

se prijavljam

za priklop na sistem CA TV.

Dne: \_\_\_\_\_ Podpis: \_\_\_\_\_

Prijavnico se pošlje: Sa. Te. Ing., Jana Husa 1a, 61110 Ljubljana. Pohitite s prijavi!

